

Zimní stadion hlásí odvlhčeno

str. 4



FK Blansko: do další sezony opět s velkými ambicemi

str. 5



Poradna: nové rodiny

str. 2

Den pro děti v nemocnici

str. 3

Blanenský uličník

str. 4

BLANSKO



BRÁNA MORAVSKÉHO KRASU

Zpravodaj města Blanska

číslo 13 • 24. srpna 2012 • informační čtrnáctideník zdarma • www.blansko.cz

Blansko hostí pátý největší půlmaraton v České republice

Neděle 2. září, kdy se koná 17. ročník Půlmaratonu Moravským krasem, se blíží. Blanenský půlmaraton vyprodal svoji původní kapacitu 900 startovních čísel více jak měsíc před akcí, a i po následném navýšení kapacity o 100 startovních čísel byla registrace předčasně uzavřena.

2012 Půlmaraton Moravským krasem

Na běh v Moravském krasu se přihlásilo 1 000 běžců z celé České republiky i zahraničí. Půlmaraton Moravským krasem se stal druhým největším půlmaratonem na Moravě a pátým v České republice. Přijďte i Vy podpořit tuto sportovně-společenskou akci svojí účastí.

Pro širokou veřejnost je připraven doprovodný program, kte-

rý bude probíhat na náměstí Republiky a na Wanklově náměstí. K dispozici bude dětský koutek se skákacím hradem, trampolínou, výtvarnými dílnami, půjčovnou koloběžek a SEGWAY, trenažérem F1. Děti se mohou zúčastnit soutěží rádia Petrov.

Pro širokou veřejnost je připraven průjezd velorexů, prezentace několika značek osobních vozů. Návštěvníci se mohou těšit na vystoupení sokolů TJ Sokol Blansko a župy Krále Jiřího, koncert

a autogramiádu třínečné skupiny Charlie Straight a koncert rockové kapely Třetí zuby.

Během dne se účastníkům této akce představí partneři půlmaratonu. Návštěvníci budou moci zakoupit sportovní oblečení značky Newline a sportovní výživu Inkspor. Firma Mizuno poskytne poradenství při výběru správné sportovní obuvi.

Akce bude slavnostně zahájena ve 12:30 hodin vedením města Blanska. Po celou dobu akce je připraveno bohaté občerstvení, kde si vybere opravdu každý. Vstup na akci je zdarma!

Více informací o programu a aktuálních informacích sledujte na www.sportujsnami.cz.

• Sportuj s námi o. s.



I letos bylo pro rodiče s malými dětmi dvakrát během prázdnin otevřeno **dětské dopravní hřiště** na sídlišti Sever. Pod dohledem rodičů i zkušených dopravních expertů se zde děti učily bezpečně jezdit a získávaly základní návyky při pohybu na silnici. Na jednom ze stanovišť si mohli především dospělí na připravené figuríně zopakovat základy první pomoci. Poděkování patří městu Blansko, aktivu BESIP, Českému červenému kříži, Autoškole Pernica a sponzorovi akce Pekárnám Blansko.

Foto: S. Mrázek

Carmina Burana pod rozpálenou střechou

V poslední červnový večer se na blanenském zimním stadionu uskutečnil koncert, který

svou kvalitou a obsazením snad nemá v historii blanenské kultury obdoby.

U příležitosti oslav 150. výročí založení spolku Rastislav zde vystoupil smíšený pěvecký sbor Rastislav, Chor der Marktkirchengemeinde Wiesbaden ze SRN a filharmonie Hradec Králové. Pod vedením dirigenta Thomase Jörga Franka zde tato tři tělesa společně se sólisty (soprán: Jana Sibera, tenor: Tomáš Kořínek, baryton: Ivan Kusnjer) uvedla nejproslulejší dílo německého skladatele Carla Orffa Carminu Burana.

Navzdory celodennímu žáru se tribuny zaplnily prakticky do posledního místa a po krátkém proslovu starosty města Ing. Lubomíra Toufara, který Rastislavu poděkoval za uchování kontinuity spolkové a pěvecké činnosti v Blansku, a regens chorimu Jaroslavu Martináskovi za pětadvacetileté vedení sboru, se již rozezněly tóny magické Orffovy hudby umocněné ohňovými efekty, tancem a šermem.

Po skončení koncertu diváci ocenili výkony účinkujících dlouhým potleskem a ovacemi ve stoje.

• kkuc



Rastislav připravil ke 150. výročí představení s bohatou výpravou. Foto: K. Kučerová

Městská dechová hudba těší všechny generace

Nedělní promenádní koncerty už neodmyslitelně patří k blanenským prázdninám. Krátce po deváté se před fontánkou objeví bílé židličky, řady se začnou postupně plnit posluchači, dorazí kapela, zašustí notové party, zaševelí laděné nástroje, aby úderem desáté zazněly první tóny.

Přestože dechovka bývá spojována především se starší generací, mezi návštěvníky koncertu nechybí ani nejmenší děti. Asi šestiletá holčička předvádí hotové taneční kreace a „do kola“ nakonec vtáhne několik dalších, ještě menších. Děti se za tónů polek a valčíků vesele honí kolem fontánky a koncert se tak nechtěně stává manifestací nadčasovosti dechovky a lidové písně, která spojuje generace.

Arnošt Hlaváček, bývalý diri-

gent, nyní bubeník a impresárió Dechové hudby Blansko tento dojem jen potvrzuje. „Vždyť jaké písničky se hrají na svatbách a osla-

vách? Lidovky, protože ty si může každý sám zazpívat,“ říká. Důkazem, že dechovka pořád „táhne“

» pokračování na straně 3



Dechová hudba města Blanska při promenádním koncertu. Foto: K. Kučerová

Nádvoří zámku má zpět svou dominantu

Blanenský zámek už několik let vypadá jako z cukrkanálu. Bohužel to platilo jen při pohledu zvenčí, vnitřní nádvoří zůstávalo ošumělé a zašlé.

To se však zásadně změnilo v průběhu letošního léta, kdy nádvoří i část interiérů prošla náročnou rekonstrukcí prakticky bez omezení provozu muzea.

Přestože hromady kamení a šterku před zámeckou bránou zatím návštěvníky stále spíše odrazují, ti nejdůležitější, kteří neváhají vstoupit dovnitř, se mohou pokochat pohledem na renovovaná sgrafita, zářící omítky a nově položenou dlažbu.

Od pondělí se také na zámecké nádvoří vrátila jeho dominanta, litinová kašna, tradiční výrobek blanenské slévárny.

Po dvouhodinovém úsilí a za dozoru restaurátorky byly všechny tři díly v pořádku sesazeny a vnitřní prostor nádvoří tak brzy zaplní zurčivý zvuk vody, který společně s odbíjením zámeckých hodin odměňuje plynutí času.

• kkuc



Na opravené nádvoří zámku se vrátila restaurovaná litinová kašna. Foto: K. Kučerová

Nemocnice Blansko má nový přístroj na hojení ran

Nemocnice Blansko zakoupila přístroj V.A.C. Therapy, který je technickou novinkou sloužící k urychlení hojení ran. Přístroj blanenská nemocnice pořídila ve dvou variantách – jednak profesionální (V.A.C. ATS), který je určen zejména pro klinickou praxi a je vhodný pro imobilní pacienty, tak i druhou verzi přístroje (V.A.C. Freedom), který je využíván pro léčbu pacientů mobilních.

V čem spočívá nový způsob hojení ran pomocí tohoto přístroje?

Hojení ran je v medicíně často skloňovaným problémem, a to hlavně z důvodu četných komplikací u pooperačních ran, ran chronických, ale i akutních. Stále více se prosazuje trend „vlhkého hojení ran“, protože rány se da-

leko rychleji a lépe hojí v přirozeném, tedy vlhkém, prostředí. Dalším stupněm v léčbě hojení ran je právě technologie V.A.C. Therapy, pomocí níž dochází k efektivnímu hojení ran akutních, traumatických i chronických.

Celý systém tohoto moderního hojení ran je založen na kontrolovaném a lokalizovaném pod-

» pokračování na straně 2

TELEVIZE
BLANSKO

VIDEOŽURNÁL
ON-LINE

Blanenská TV vysílá na internetu. Naladte si Blanenský videožurnál na www.blansko.cz

Pozvánka na zasedání zastupitelstva

5. zasedání Zastupitelstva města Blanska se uskuteční ve velké zasedací místnosti MěÚ Blansko, nám. Republiky 1 v úterý 06.09. v 15:30 h. Zasedání zastupitelstva je přístupné veřejnosti.

PŮJČKY
HYPOTÉKY
EXEKUCE
DRAŽBY
ODDLUŽENÍ
REALITY

pracujeme pro více investorů

739 443 544

Palackého třída 159, Brno
www.dinero.cz

Pozvání odjinud

Sloup

01.09. v 17:00 h, Sloupsko-šošůvské jeskyně

16. Evropská noc pro netopýry
Program: prohlídka jeskyně, film o netopýrech, pozorování živých netopýrů. Na akci bude možno zakoupit publikaci a další materiály o netopýrech.

Z důvodu omezeného počtu lidí pro vstup do jeskyně se bude program několikrát opakovat. Zahájení v 17:00, 17:45, 18:30 a v 19:15 h. Odjezd autobusu z autobusového nádraží v Blansku v 17:30 h, návrat do 21:30 h.

Adamov

15.09.–16.09., kostel sv. Barbory
Dny Evropského dědictví v kostele sv. Barbory v Adamově
15. září 9:00–17:00 h

16. září 12:00–16:00 h

V kostele sv. Barbory v Adamově se nachází evropský historický unikát: „Světelský oltář“. Jde o vyřezávaný gotický oltář z let 1516–1525. V rámci EHD bude v kostele průvodce, který nabídne návštěvníkům výklad k této nenápadné perle našeho regionu. Srdečně zveme i k výletu na blízkou renovovanou Alexandrovu rozhlednu nad Adamovem! Blížeji podrobnosti na www.adamov.name.

Šebrov

08.09.–09.09. v 8:00 h, zahradnictví U Koprův
Zeleninový víkend v Šebrově
Přehlídka vůní, chutí, barev a tvarů. Denně 8:00–18:00 h. www.zahradnictvisebrov.cz

řádková inzerce

podnikatelská inzerce

» **ATIPO vestavěné skříně. Šatní skříně, předsíně, šatny, vše na míru. Tel. 602 575 333, e-mail: atipo@centrum.cz.**

» **AKCE – prodej matrací 1+1 ks ZDARMA. ZAŠLEME CENÍKY, PROSPEKTY. Zakázková výroba pevných a nevrzajících lůžek s úložným prostorem na lůžkoviny na tzv. „výklop“.** Výroba sklopných lůžek na stěnu do malých bytů. Výroba a prodej špičkových matrací a roštů. Možnost vyzkoušení různých matrací a roštů. Opravy starších lůžek, matrací, lamelových roštů. PRODEJ náhradních dílů – lame-

ly, držáky apod. Nad 4.000 Kč je doprava po okrese BK ZDARMA. Radek Svoboda, Blansko. Tel. 603 293 707.

» **Lektorka s praxí doučívá angličtinu, němčinu, biologii. Tel. 721 660 406.**

» **8.–9. září 2012 Zeleninový víkend v Šebrově (přehlídka vůní, chutí, barev a tvarů) v Zahradnictví u Koprův v Šebrově denně 8–18 hod. www.zahradnictvisebrov.cz**

» **Koupím obrazy, nábytek, hodiny vše do roku 1950. I celou pozůstalost. Tel. 606 294 846, 541 212 148.**

nemovitosti

» **Koupím byt 2-3+1 v Blansku. Tel. 604 522 898.**

» **Pronajmu 2 zařízené pokoje v RD v Rájčce. Slušným lidem - nekuřákům. Tel. 721 726 425.**

» **Mladá rodina koupí malý RD se zahrádkou v Blansku a blízkém okolí. Nabídněte. Tel. 731 083 618.**

» **Pronajmu zděnou garáž v Blansku Na Pískách od října 2012. Tel. 732 248 732.**

» **Insolvenční správce prodá nejvyšší nabídkou byt 2+1 Kunštát, CP 52 m², 3 ložnice. Inf. na tel. 777 885 567 nebo na e-mailu: olga.stankova@seznam.cz. Nejnižší nabídka: 760 tis., správce si vy-**

hrajuje možnost všechny nabídky odmítnout.

» **Pronajmu nový dosud neužívaný byt 3+kk v 2. patře zděného a zatepleného domu v Adamově za kostelem. Dům je po úplné rekonstrukci. Vážným zájemcům umožním nezávaznou prohlídku kdykoliv. Kontakt 602 754 402.**

» **Prodám ihned obyvatelný podsklepený RD 3+1 v obci Černošice u Boskovic. V objektu je přípojka plynu, vodovodu i kanalizace, garáž. Topení - tuhá paliva, akumulární kamna, krb. Cena 440.000 Kč. Bez RK. tel. 731 448 082, jurny@post.cz.**

soukromá inzerce

» **NOKIA 6070, barevný displej, MMS, fotoaparát/kamera, FM rádio, infraport, organizér, java, hry, s novou nab., stříbrný, jako nový, ve 100 % stavu, jen 800 Kč.**

I na dobírku. Tel. 604 961 269.

» **Prodám časopisy Květy, kus 12 Kč. Možno stálý odběr, Blansko, tel. 604 389 346.**

Společenská kronika

Úmrtí

28.05.	Petr Grund	48 roků	Blansko
29.05.	Arnošt Stoll	68 roků	Blansko
29.05.	Antonín Ševčík	81 roků	Blansko
30.05.	Josef Musil	83 roků	Blansko
31.05.	Věra Pokojová	92 roků	Praha
31.05.	Stanislav Loukota	72 roků	Blansko
01.06.	Karel Sitar	70 roků	Blansko
01.06.	Rudolf Kuběna	87 roků	Jedovnice
02.06.	Květoslava Kubištová	91 roků	Blansko
02.06.	Anna Dřevová	83 roků	Blansko
03.06.	Věra Vítová	92 roků	Blansko
04.06.	Ladislav Nečas	56 roků	Rájec-Jestřebí
06.06.	Božena Haluzová	80 roků	Blansko
07.06.	Karel Moravec	95 roků	Blansko
10.06.	Božena Klímová	98 roků	Klepačov

POHŘEBNÍ ÚSTAV
Václav Holub
BLANSKO
kancelář Hotel Dukla
nám. Republiky 1928/1a
tel.: 516 419 440
www.pohrebniustavholub.cz

Finálový večer Dívky aerobiku 2012 s hlavním hostem Benem Cristovaem

Ve spolupráci s Kulturním střediskem města Blanska a diskotéky Demzadem bychom vás chtěli pozvat na finálový večer 6 nejlepších Dívek aerobiku (ve věku 14–16 let) a 6 nejlepších Princezen aerobiku (ve věku 8–10 let) vybrané z celé České republiky, který se uskuteční v sobotu 15. září 2012 od 18:00 hodin v Dělnickém domě v Blansku.

Finalistky se utkají o korunku Dívky a Princezny aerobiku pro rok 2012 v těchto soutěžních disciplínách: aerobik, proměnáda ve společenských šatech ze salónu Rischla Blansko, rozhovor s porotou, Princezny se navíc předvedou v umělecké dovednosti a u Dívek nebude chybět oblíbená proměnáda v plavkách. Díky povětří přípravě na soustředěních v Hotelu Sladovna v Černé Hoře se máte opravdu na co těšit.

Hlavním hostem celé akce se stal populární Ben Cristovao, který bude mít v Blansku svoji premiéru a nebude samozřejmě chybět autogramiáda. Dále vystoupí finalisté Talentmánie a mistři Evropy v electric boogie Hybrid's crew, tváře Dívky aerobiku Sabina Bučanová a Tereza Musilová, student Ježkovy konzervatoře v Praze Jan Fanta, se kterým soutěžící natočily speciálně pro finále hudební videoklip.

Moderování se ujme moderátor Freeradia Ondra Urban, o krásné foto a medailonky finalistek se postaral na profesionální úrovni Bronislav Šmatera z Boskovic. Více informací o finálovém večeru s bohatým doprovodným programem a dalšími speciálními hosty se dozvíte na webových stránkách www.divka-aerobiku.cz

Jihomoravské regionální centrum na podporu integrace cizinců, Diecézní charita Brno a Centrum "PRO" Blansko
Vás srdečně zvou na

14. ZAHRADNÍ SLAVNOST ANEB BLANSKO MNOHA TVÁŘÍ
Akce se koná pod záštitou Ing. Jiřího Chyhy.

sobota 1. září 2012 od 15:00
Centrum "PRO" Blansko, Sladkovského 2b, Blansko

PROGRAM (15:00 - 19:00)

- slavnostní zahájení
- dramatický soubor klubu Ratolest
- vystoupení zpěvačky Adély Grimové
- Sošůvská schola
- vystoupení dětí z mongolských rodin
- štětíčko pro každého
- kapela NERVE
- vstup a občerstvení zdarma

Pojďte s námi oslavit 20. výročí založení DCHB a OCH Blansko a 15. výročí vzniku Klubu Ratolest!

MNOHA TVÁŘÍ

Akce je realizována v rámci projektu Jihomoravské regionální centrum na podporu integrace cizinců 2012 (EJF 2011 - 02). Projekt je spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro integraci státních příslušníků třetích zemí.

PODLAHÁŘSTVÍ SLEZÁK
montáž a broušení parket, plovoucích podlah a PVC včetně dodávky materiálu
Tel. 724 738 924

BAUHAUS® DRIVE-IN ARENA
BRNO NEJŠIRŠÍ VÝBĚR ZA NEJLEPŠÍ CENY!

1. Vjet dovnitř
Vjedete dovnitř se svým osobním automobilem včetně přívěsného vozíku nebo malou dodávkou do zastřešené haly.

2. Naložit
Nakupujete přímo do vozu. S výběrem a nakládáním – také pomocí vysokozdvizného vozíku vám rádi pomůžeme. Odpadá tím vícenásobná manipulace.

3. Odjet
U výjezdu namarkuje pokladní nákup přímo z vašeho automobilu a vy můžete pohodlně odjet.

Fasádní polystyren EXTRAPOR 70 F Fasádní
50 x 1000 x 500 mm, 5 m² nebo 100 x 1000 x 500 mm, 2,5 m²
SOUČINITEL TEPELNÉ VODIVOSTI 0,032 Wm⁻¹K⁻¹
39,50!

Zateplení šikmé střechy Domo
balení v rozměrech 80 x 1200 x 9000 mm až 200 x 1200 x 3500 mm, vhodné pro jakékoli tepelně, zvukově, nezatížené izolace, λ₀ ≤ 0,039 Wm⁻¹K⁻¹
53,30!

Přesné tvárnice a příčkovky
hladké, š 500 nebo 625 mm, v 250 mm, tl. 50–365 mm
vyrobena v Německu
20,-!

Značkové suché maltové směsi
balení 25 kg, v sortimentu: betonový potěr, zdicí malta, univerzální omítka a zdicí malta, jednovrstvá omítka, jádrová omítka, vápenný štuk, samonivelační potěr, zdicí malta na pórobeton
50,-!

Speciálně jen pro vás CEMENT ZDARMA v BAUHAUS!
S TÍMTO KUPONEM PŘI NÁKUPU NAD 400,- Kč V DRIVE-IN ARENA (platnost kupónu do 30. 9. 2012 včetně; 1 pytel/1 kupón/1 osoba/1 den)

Brno, Strážní 7, vchod z ul. Heršpická • tel.: 538 725 011-2 • Po – Pá 7⁰⁰ – 21⁰⁰, So – Ne 8⁰⁰ – 21⁰⁰
Tato nabídka platí do vyprodání zásob, nejdéle však do 30. 9. 2012 (včetně). Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny. • www.bauhaus.cz



Jihomoravský kraj

Blansko, 2. září 2012

Půlmaraton Moravským krasem

1/2maraton kapela Charlie Straight
běh městem (2,4 km) rocková kapela Třetí zuby

- vystoupení sokolů TJ Blansko a župy Krále Jiřího • průjezd velorexů • autosalon • trenažer F1
- půjčovna Segway • skákací hrad • trampolína • všehodílna • soutěže • bohaté občerstvení

přihlášeno 1000 běžců

www.sportujsnami.cz

Generální partner:

newline

Hlavní partneři:



GE Money Bank

***HOTEL
Skalní mlýn

Auto partner:

AUTECO BS
 BOSKOVICE

Hlavní mediální partner:



Partneři:



LITOSTR&JPOWER
 ČKD Blansko Engineering, a.s.

Mediální partner:

